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Jos van de Munckhof X
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Remco van Thiel X

voor te leggen aan de raad. Op 18 mei heeft de oordeelvormende 
raadsvergadering plaatsgevonden, met positieve uitkomst. Het verloop van 
deze vergadering is terug te zien op: 
https://nuenen.raadsinformatie.nl/vergadering/896472. Het betreft het traject 
van Vaarle tot aan de Parallelweg, waarbij de Schoutse Vennen wordt gekruist.

⦁ De gemeente Nuenen heeft nog niet van zich laten horen richting de wijkraad 
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⦁  Opening en mededelingen
Geen bijzonderheden.

⦁  Notulen voorgaande vergadering
De wijkraad accordeert de notulen van de voorgaande vergadering d.d. 10-5-2022.
Afgesproken wordt dat de notulen op de website zullen worden geplaatst, met 
uitzondering van de actielijst. Steven zal deze als bijlage achter aan de notulen 
toevoegen, zodat deze bij het omzetten naar pdf-formaat verwijderd kan worden.

⦁  Updates lopende dossiers
⦁  Mobiliteitsvisie/bundelroutes (Remco)

⦁  Rick Godtschalk heeft laten weten dat er op 23 juni een beeldvormede
  vergadering is waarin de gemeenteraad een vollediger beeld geschetst wordt

van de projecten. Het is een beeldvormende vergadering dus zonder ruimte
voor discussie. Remco gaat hier naartoe.

⦁  De gemeenteraad heeft het Voorkeursalternatief (VKA) vastgesteld in
  november 2021. De stukken zijn terug te vinden op de site:
  https://www.nuenen.nl/studie-verkeersleefbaarheid-en-bereikbaarheid.
⦁  Remco zal ook een stukje over dit onderwerp schrijven voor op de nieuwe

  website en bij de komende openbare vergadering.  AP 18 
⦁  Snelfietspad (Jos/Steven)

⦁  Op 12 april van dit jaar heeft het college besloten het bestemmingsplan
  "Landgoed Gulbergen, herziening fietspad Nuenen-Geldrop" ter besluitvorming

⦁  Steven zal een stukje over dit onderwerp schrijven voor op de nieuwe website
  en bij de komende openbare vergadering.  AP 19 



  

⦁  Kavelaars (Piet/Remco)
⦁  Piet zal een stukje over Kavelaars schrijven voor de komende openbare

  vergadering.  AP 20 
⦁  Dit onderwerp heeft bij de gemeente nog geen prioriteit.
⦁  Het wordt overwogen om een mini-enquête te houden onder de

  wijkbewoners, om een beter beeld te krijgen van hoe de wijk hier tegenover
staat.

⦁  Gulbergen ontwikkeling (Michael)
⦁  Nog geen nieuws; het verslag is nog niet verschenen.
⦁  Michael zal een stukje hierover schijven voor op de website en bij de komende

  openbare vergadering.  AP 21 
⦁  Enode strandbad (Jos/Steven)
  ⦁  Geen nieuws.

⦁  Steven zal een stukje schrijven over dit dossier voor op de website en voor de
  komende openbare vergadering.  AP 22 
⦁  Zonneweide (Remco)

⦁  De gemeente wil hier de komende vier jaar niets van weten. Zonnepanelen op
  daken heeft de eerste prioriteit.
⦁  Remco zal hier een stukje over schrijven voor op de website en bij de

  komende openbare vergadering.  AP 23 
⦁  Flexcampus (Michael)

  ⦁  Geen nieuws.
⦁  Distributiecentrum (Piet)

⦁  Van de gemeente is vernomen dat dit formeel niet is tegen te houden. Maar,
  afgezien van de projectontwikkelaars, is iedereen tegen.

⦁  Verzoeken/aanvragen/nieuwe dossiers
⦁  Weerbaarheidstraining

⦁  Twee opties: 20 of 29 september. Michael inventariseert deelname.  AP 24
  

⦁  LEV groep

  ⦁  De wijkraad organiseert geen activiteiten. Michael meldt af.  AP25 

⦁  Klankbordgroep Erfgoedkaart Arie Ras

⦁  De eerste bijeenkomst is geweest. Niet echt een onderwerp voor de wijkraad
  zelf. We zullen een oproep doen naar de bewoners van het Eeneind om

interesse te peilen. Jos vraagt Arie om een geschikte wervingstekst voor op de
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website. AP 26 Jos

⦁ Openbare vergadering op 27 juni 2022 in Enode gebouw
⦁ Agenda:

⦁ Aanvang 19.30 met onderwerp “Regenwater afkoppeling” door Janine 
Rissenbeek van de gemeente.

⦁ Voorstelrondje leden van de wijkraad.

⦁ Michael zal uitleggen waar we als wijkraad voor staan en welke 
communicatiekanalen we gaan gebruiken.

⦁ Ieder zal zijn eigen dossier(s) kort toelichten, met gelegenheid om vragen 
te stellen.

⦁ Visie van bezoekers, wat leeft er in de wijk?

⦁ Informele gelegenheid om met elkaar kennis te maken. 

⦁ Wat verder ter tafel komt
⦁ Michael zal met Simon Rood van het Eindhovens Dagblad praten over een mogelijk 

gesprek met de hele wijkraad.

⦁ De volgende vergaderingen zijn op:

⦁ 27 juni Openbare vergadering (geen reguliere vergadering)

⦁ 25 juli (was 18 juli, maar verplaatst)

⦁ 12 september

⦁ 10 oktober

⦁ 14 november

⦁ Sluiting
⦁ Michael sluit de vergadering om 21.00 uur. 
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